

## AMIGOS PELO MUNDO 2 – CADERNO DE EXERCÍCIOS

### Errata

Página	Onde se lê	Deveria ler-se
76 (título/enunciado)	<b>(vê a página 187 do teu Livro do Aluno)</b>	<b>(vê a página <u>227</u> do teu Livro do Aluno)</b>
80 (enunciado)	<b>Na página 187 do teu Livro do Aluno, tens um audioconto...</b>	<b>Na página <u>227</u> do teu Livro do Aluno, tens um audioconto...</b>